販売規約

第1条 (目的)

株式会社ホンダパワープロダクツジャパン(以下「当社」といいます。)は、バッテリーリサイクルの社会的責任の観点からバッテリーの適切な廃棄にご協力いただける事業者に限定して本サイト(https://www.honda.co.jp/battery/e1500)を通じて商品の販売を行うにあたり、皆様に遵守いただきたい事項や販売条件を定めるものとして、この販売規約(以下「本規約」といいます。)を定めます。

第2条 (定義)

本規約において使用する以下の用語は、以下の各号に定める意味を有します。

- (1)「本契約」:本規約を契約条件とし、当社および購入者との間で締結される、本商品を目的物とする売買契約を指します。
- (2)「購入者」:本サイトを通じて購入申し込みを行おうとする方、購入申し込みを行った方を指します。
- (3)「本商品」:本サイトを通じて当社が販売する次の商品を指します。
 - Honda Mobile Power Pack e: (以下「MPP」とします。)
 - ☐ Honda Power Pod e:
 - 三 Honda Power Pack Charger e:
- (4)「ユーザー登録」:当社が定める方法および方式に従い、本商品の所有者もしくは使用者として当社の記録に登録することを指します。
- (5)「ユーザー情報」:ユーザー登録に利用する情報(購入申し込みとして届出た情報を含む。)を指します。
- (6)「ユーザー」:ユーザー登録が完了した本商品の所有者もしくは使用者を指します。

第3条 (本商品の購入)

- 1. 購入者が本商品の購入を希望する場合、本規約の内容に同意のうえ、当社が定める方法に 従って購入申し込みをし、当社による注文受諾の通知をもって、本契約が成立します。な お、当社は、購入者のご利用の便宜向上のため、本商品の購入手続の仕様等を随時変更す ることがあります。
- 2. 購入者が本サイトを通じて行う購入申し込みは、本契約の申込みの意思表示であって、当社は申込に対して受諾する義務を負いません。
- 3. 当社は、第1項の売買契約の成立後であっても、本商品の製造に関する障害その他のやむを得ない事由により、注文の取消を行うことができます。

第4条 (代金の支払)

1. 購入者は、前条の売買契約の成立後、当社が定める方法に従って本商品の代金を支払いま

す。なお、支払に係る手数料は購入者の負担とします。

2. 当社は、購入者による代金の支払確認後に当社が定める方法により本商品を配送します。 なお、当社が本商品の配送手続を完了した後、購入者の受取拒否、長期不在その他購入者 の事情により本商品が当社に返送された場合、購入者に再配送をするためには当社が別途 定める手数料が発生することがあり、購入者はこれにあらかじめ同意します。

第5条 (所有権の移転および危険負担)

本商品の所有権および危険負担は、本商品の配送が完了した時点で、当社から購入者に移転するものとします。

第6条 (本商品の返品・交換)

- 1. 本規約第4条第1項に定める当社からの注文受諾の通知後の購入者の都合による本商品の返品および交換は受け付けておりません。
- 2. 当社は、ご注文内容と異なる種類又は数の商品が配送された場合、本商品に破損等、その 品質が本サイト上に表示した仕様に適合しない場合に限り、前項の規定にかかわらず、返 品又は交換を受け付けます。ただし、以下の条件を全て満たしていることが必要となりま す。
 - (1) 本商品が未使用であること。
 - (2)本商品の梱包物および附属品等を配送時の状態に戻すこと。
 - (3) 本商品受領後2日以内に当社所定の方法により返品手続の申請を行うこと。
- 3. 購入者による代金の支払後に前項の返品が行われた場合、当社は、返品が前項各号の条件を全て満たしていることを確認した後、返金を行います。

第7条 (ユーザー登録)

- 1. 当社は、本契約の成立とともに購入申し込みの際に受領した情報をユーザー情報としてユーザー登録を行い、同時点をもって購入希望者はユーザーとなります。
- 2. ユーザーはユーザー情報の変更が発生した場合、直ちに、情報の変更を当社に対して届け出る義務を負います。
- 3. ユーザーが本商品を第三者に譲渡するなど本商品の所有者に変更が生じた場合、ユーザーは変更事由の発生後14日以内に、電子メールにて(弊社が製品の発送をご連絡する際のメールアカウント宛)、新しい所有者の名称・住所を通知してください。
- 4. 前項の場合、ユーザーは本商品の新たな所有者に対し、当社の定める手続に従いユーザー 登録を行うよう促してください。なお、ユーザー登録変更の書式はこちらからダウンロー ドしてください。

書式ダウンロード URL:

https://www.honda.co.jp/battery/e1500/terms/registration_transfer.pdf

5. 当社からの直接購入以外の方法により本商品を所有するに至った方についても、当社が定める所定の手続きに従いユーザー登録を行うことで、ユーザーとしての地位を得て、商品

第8条 (ユーザー登録が不正確であった場合の責任)

- 1. 当社は、ユーザー情報に基づき次条第2項に規定する廃棄を含め本商品に関する適切なアフターサービス等を実施します。ユーザーが当社に届け出たユーザー情報が不正確である場合、もしくはユーザーがユーザー情報の変更を怠った場合、当社は本商品の保証及びアフターサービス等の不履行に関する責任を負いません。
- 2. 当社は、ユーザーが前条の義務を怠ったことに起因して、市場措置を含むアフターサービス等の実施のために追加で負担することとなった費用について、ユーザーに求償することができます。

第9条 (排出事業者責任)

- 1.ユーザーは、MPPを廃棄する場合、排出事業者として、廃棄物の処理および清掃に関する 法律(以下「廃掃法」という。)を遵守し適切に廃棄をしなければなりません。また、ユ ーザーは MPP を第三者に譲渡した場合であっても、当該譲渡先をして適切に廃棄をさせ る義務を負います。
- 2.ユーザーは、前項の義務を遵守するため、当社が廃掃法に基づく広域認定制度による認定を受けていることを前提に、当社に対して、MPPの廃棄を依頼することができます。なお、廃棄費用その他の条件については、別途協議により決定します。ただし、当社はユーザーからの MPP 廃棄依頼を受諾する義務を負うものではありません。

第 10 条 (不法投棄の責任)

- 1. ユーザーは当社に対し、ユーザーが前条の義務に違反し MPP が違法に廃棄されたため に当社に生じた損害および費用を支払う義務を負います。
- 2. ユーザーが MPP を第三者に譲渡した場合であっても、ユーザーは前項の義務を免れる ことはできません。ただし、ユーザーが本規約第7条3項および4項の義務を適切に履 行し、かつ新たな所有者がユーザー登録を完了させたときは、ユーザーは前項の義務を 免れることができます。

第11条 (知的財産権等)

- 1. ユーザーおよび購入者は、方法又は形態の如何を問わず、本サイトもしくは当社からに提供される全ての情報およびコンテンツ(以下総称して「当社コンテンツ」といいます。)を著作権法に定める、私的使用の範囲を超えて複製、転載、公衆送信、改変その他の利用をすることはできません。
- 2. 当社コンテンツに関する著作権、特許権、実用新案権、商標権、意匠権その他一切の知的 財産権およびこれらの権利の登録を受ける権利(以下総称して「知的財産権」といいます。) は、当社又は当社がライセンスを受けているライセンサーに帰属するものとし、ユーザー および購入者には帰属しません。また、ユーザーおよび購入者は、知的財産権の存否にか

- かわらず、当社コンテンツについて、複製、配布、転載、転送、公衆送信、改変、翻案その他の二次利用等を行ってはなりません。
- 3. ユーザーおよび購入者が本条の規定に違反して問題が発生した場合、ユーザーおよび購入者は、自己の費用と責任において当該問題を解決するとともに、当社に何らの不利益、負担又は損害を与えないよう適切な措置を講じなければなりません。
- 4. ユーザーおよび購入者は、著作物となりうる掲載内容の一部について、当社並びに当社より正当に権利を取得した第三者および当該第三者から権利を承継した者に対し、著作者人格権(公表権、氏名表示権および同一性保持権を含みます。)を行使しません。

第12条 (製品保証)

- 1. 当社もしくは当社の関連会社は、本商品に関して条件を定めて製品保証を運用する場合があります。具体的な保証内容や保証期間については本商品とともに提供する保証書もしくは通知に従います。
- 2. 前項の保証を受けるためには本規約7条に従ったユーザー登録又は当該製品に関する保証 登録がなされる必要があり、ユーザー登録又は保証登録がなされていない場合には当社は 保証修理を含む保証を提供しません。
- 3. 当サイトを通じて販売された本商品の製品品保証及び保証修理について、当社は保証書の記載とは異なる手続等を別途定めることがあります。その場合、保証書の内容ではなくウェブサイトの記載や当社からの各通知の内容が優先されます。

第 13 条 (免責)

- 1. 当社は、本サイトおよび本商品の内容について、その正確性、最新性、有用性、信頼性、 適法性、特定目的への適合性、第三者の権利を侵害していないことについて一切の保証 をしません。
- 2. 本商品のお届け予定日時について、当社は一切の保証をしません。
- 3. ユーザーおよび購入者が本サイトを利用するにあたり、当社以外の第三者が運営する他のサービス(以下「外部サービス」といいます。)に遷移する場合があります。その場合、ユーザーおよび購入者は、自らの責任と負担で外部サービスの利用規約等に同意のうえ、本サイトおよび外部サービスを利用します。なお、外部サービスの内容について、その完全性、正確性および有効性等について、当社は一切の保証をしません。
- 4. ユーザーがユーザー情報の変更を行わなかったことにより損害を被った場合でも、当社は 一切の責任を負いません。
- 5. 当社は、本サイトおよび本サイトを通じて提供される役務に中断、中止その他の障害が生じないことを保証しません。また、当社は、メンテナンス等のために通知することなく、本サイトを停止又は変更することがありますが、この場合においても当社は一切の責任を負いません。
- 6. 予期しない不正アクセス等の行為によってユーザー情報を盗取された場合でも、それによって生じるユーザーの損害等に対して、当社は一切の責任を負いません。

- 7. 当社は、天災、地変、火災、ストライキ、通商停止、戦争、内乱、感染症の流行その他の 不可抗力により本契約の全部又は一部に不履行が発生した場合、一切の責任を負いません。
- 8. 本サイトの利用に関し、ユーザーが本商品の製造業者又は他のユーザーとの間でトラブルになった場合でも、当社は一切の責任を負わず、これらのトラブルは、当該ユーザーが自らの費用と負担において解決します。

第14条 (本サイトの廃止)

- 1. 当社は、当社が本サイトの提供を廃止すべきと合理的に判断した場合、本サイトの提供を廃止できます。
- 2. 前項の場合、当社に故意又は重過失がある場合を除き、当社は一切の責任を負いません。

第15条 (反社会的勢力の排除)

- 1. ユーザーおよび購入者は、現在、暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなった時から5年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動等標ぼうゴロ又は特殊知能暴力集団等、その他これらに準ずる者(以下「暴力団員等」といいます。)に該当しないこと、および次の各号のいずれにも該当しないことを表明し、かつ将来にわたっても該当しないことを保証します。
 - (1) 暴力団員等が経営を支配していると認められる関係を有すること。
 - (2) 暴力団員等が経営に実質的に関与していると認められる関係を有すること。
 - (3) 自己、自社もしくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を加える目的をもってする等、不当に暴力団員等を利用していると認められる関係を有すること。
 - (4) 暴力団員等に対して資金等を提供し、又は便宜を供与する等の関与をしていると認められる関係を有すること。
 - (5) 役員又は経営に実質的に関与している者が暴力団員等と社会的に非難されるべき関係を有すること。
- 2. ユーザーおよび購入者は、自ら又は第三者を利用して次の各号のいずれかに該当する行為を行わないことを確約します。
 - (1) 暴力的な要求行為
 - (2) 法的な責任を超えた不当な要求行為
 - (3) 取引に関して、脅迫的な言動をし、又は暴力を用いる行為
 - (4) 風説を流布し、偽計を用い又は威力を用いて相手方の信用を毀損し、又は相手方の業務を妨害する行為
 - (5) その他前各号に準ずる行為
- 3. 当社は、ユーザーおよび購入者が、暴力団員等もしくは第1項各号のいずれかに該当し、 もしくは前項各号のいずれかに該当する行為をし、又は第1項の規定にもとづく表明・保 証に関して虚偽の申告をしたことが判明した場合には、自己の責に帰すべき事由の有無を 問わず、ユーザーおよび購入者に対して何らの催告をすることなく本契約を解除すること

ができます。

4. 当社は、前項により本契約を解除した場合には、これによりユーザーおよび購入者に損害が生じたとしてもこれを一切賠償する責任はないことを確認し、ユーザーおよび購入者はこれを了承します。

第16条 (連絡・通知)

1.本サイトおよび本商品に関する問い合わせその他ユーザーおよび購入者から当社に対する 連絡又は通知は別途当社からの指定がある場合をのぞき、当社の電子メールアドレス宛にお 願いします。当該連絡又は通知は、当社の受信によってその効力が生じます。

2.当社からユーザーおよび購入者対する連絡又は通知は、電子メールその他当社の定める方法で行います。通知は、当社からの発信によってその効力が生じます。

第17条 (地位の譲渡等)

ユーザーおよび当社は、相手方の書面による事前の承諾なく、本契約上の地位又は本規約に 基づく権利もしくは義務の全部又は一部につき、第三者に対し、譲渡、移転、担保設定、そ の他の処分をすることはできません。ただし、株式譲渡もしくは事業譲渡又は合併、会社分 割その他の組織再編についてはこの限りではありません。

第18条 (個人情報等の取り扱い)

- 1. 本サイトや本商品の購入にあたってユーザーおよび購入者から当社が取得した個人情報の取り扱いに関しては、当社が定める「プライバシーポリシー」に基づき取り扱います。
- 2. 当社は購入希望登録の際に取得した情報およびユーザー情報に関して、以下の内容にて当社の関連会社と共同利用します。
 - (ア) 共同して利用する項目:氏名(法人の場合には名称)、性別、住所、電話番号、メールアドレス、商品の購入情報(注文日、車名・塗色・型式、登録番号など製品に係わる情報および登録名義人の氏名・住所などの契約書等記載の個人情報等)、修理履歴に関する情報、その他ユーザー情報として当社が定める情報
 - (イ) 共同して利用する者の範囲

本田技研工業(株)

(株)本田技術研究所 (株)ホンダモーターサイクルジャパン (株)ホンダコムテック その他 Honda 商品を取り扱う販売会社

ユーザーおよび購入者がお問合せを希望する当社販売会社

(ウ) 共同して利用する者の利用目的 商品に関する情報提供、メンテナンス等の提供の ため。支払・請求業務および業務の効率化を図るため。

共同利用する個人情報の管理について責任を有する者の名称:株式会社ホンダパワー プロダクツジャパン

第19条 (分離可能性)

本規約のいずれかの条項の全部又は一部が無効又は違法となった場合でも、当該無効又は違

法は、いかなる意味においても本規約の他の条項並びにその解釈および適用に何ら影響せず、 これらの適法性および有効性を損なわず、またこれらを無効にするものではありません。

第20条 (本規約の変更)

- 1. 当社は、以下の各号のいずれかに該当する場合は、民法第548条の4の規定に基づき本規約を随時変更できます。本規約が変更された後の本契約は、変更後の本規約が適用されます。
 - (1) 本規約の変更が、ユーザーの一般の利益に適合するとき。
 - (2) 本規約の変更が、契約をした目的に反せず、かつ、変更の必要性、変更後の内容の相当性およびその内容その他の変更に係る事情に照らして合理的なものであるとき。
- 2. 当社は、本規約の変更を行う場合は、変更後の本規約の効力発生時期を定め、効力発生時期の2週間前までに、変更後の本規約の内容および効力発生時期をユーザーに通知するかもしくは本サイトへの表示その他当社所定の方法によりユーザーに周知します。
- 3. 前二項の規定にかかわらず、前項の本規約の変更の周知後にユーザーが本サービスを利用した場合又は当社所定の期間内にユーザーが解約の手続を取らなかった場合、当該ユーザーは本規約の変更に同意したものとします。

第 21 条 (準拠法)

本規約の準拠法は、全て日本国の法令が適用されます。

第22条 (合意管轄)

ユーザーと当社との間における一切の訴訟は、さいたま地方裁判所を第一審の専属的合意管 轄裁判所とします。

第23条 (その他)

- 1. ユーザーおよび購入者、本規約に定めのない事項について、当社が細目等を別途定めた場合、これに従います。この場合、当該細目等は、本規約と一体をなします。
- 2. 細目等は、当社所定の箇所に掲載した時点より効力を生じます。細目等と本規約の内容に 矛盾抵触がある場合、本規約が優先します。

付則

2024年6月27日:制定・施行